

正誤表

本文中に以下の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

| 頁 | 誤 | 正 |
|---|---------|---------|
| 58頁図1.5.4-2(b) Y軸目盛り | 6000 | 600 |
| | 4000 | 400 |
| | 2000 | 200 |
| 129頁 付表4.1-1 右から2列目2行目 構造化された 意見交換の列 | あり | 適用なし |
| 164頁 表(b) イベント数の変化 対照群のイベント数 データの2行目 | 30 | 20 |
| 164頁 表(b) イベント数の変化 介入群のイベント数 データの2行目 | 18 | 12 |
| 179頁 Number needed to harm 1行目 | 治療必要数を | 治療必要数。 |
| 181頁 Precision 2行目 | 正確さは増す。 | 精確さは増す。 |